

Stipenditor:

UNIS-TVORNICA "FEROS" SREBRENICA

UGOVOR O STIPENDIRANJU BR. 2699 /79. GOD.

Sklopljen dana 05.11. 1979. godine između osnovne organizacije udruženog rada
Preduzeća UNIS Tvornice "Feros" Srebrenica (u daljem tekstu stipenditor) i
HARBAS JASNE studenata učenice Gimnazije
godine IV smjer roden godine u
mjestu Srebrenici opština Srebrenica SR BiH
sa stanom u Srebrenici ulica M.Tita broj bb, (u daljem
tekstu stipendista), kako slijedi:

I.

Stipenditor će isplaćivati stipendisti stipendiju u iznosu od 1.050 dinara
(Slovima hiljadu pedeset dinara mjesečno), počev od 01.09.1979.

godine. Stipendija se isplaćuje unaprijed i to najkasnije do 10-tog u mjesecu. Ugovorene strane su saglasne da se izmjene visine stipendije, u smislu odredaba Pravilnika o obrazovanju i stipendiranju kadrova UNIS-a, vrše rješenjem Sektora za kadrove. Služba za opšte poslove Tvornice "Feros" Srebrenica.

II.

Pored iznosa stipendije iz tačke I. ovog Ugovora, stipenditor se obavezuje i na druga novčana davanja predviđena Pravilnikom o obrazovanju i stipendiranju kadrova Preduzeća, ukoliko stipendista bude ispunjavao propisane uslove.

III.

Stipendista se obavezuje da će završiti školovanje, odnosno diplomirati na navedenoj školi — fakultetu do 31.08.1986., odnosno do roka određenog statutom fakulteta.

IV.

Stipendista se obavezuje da će po završetku školovanja, odnosno nakon diplomiranja na navedenoj školi — fakultetu provesti na radu kod stipenditora u mjestu i OOUR-a ili R. Z. gdje ga rasporedi stipenditor, onoliko vremena koliko je to propisano Pravilnikom o obrazovanju i stipendiranju kadrova Preduzeća, ali ne manje od vremena koliko je primao stipendiju.

V.

Stipendista se obavezuje da će vratiti stipenditoru ukupan iznos primljen na ime stipendije i drugih davanja (tačka I i II ovog Ugovora) — uvećan za zakonske kamate u slučaju da:

- po završetku učenja nastupi na rad na određeno radno mjesto kod stipenditora, ili stupi a ne provede ugovoreno vrijeme;
- u toku učenja — studiranja promijeni vrstu ili smjer škole — fakulteta ili pređe na stepenovanu nastavu bez saglasnosti stipenditora;
- prekine učenje — studije;
- izgubi pravo na dalje školovanje;
- prilikom sklapanja Ugovora ili kasnije daje netačne podatke ili falsifikuje isprave.

VI.

Stipenditor će obustaviti dalju isplatu stipendije u slučaju:

- ako stipendista ne upiše pravovremeno naredni razred — semestar;
- ako ne završi školovanje — ne diplomira u ugovorenom roku.

Izuzetno od odredaba prethodnog stava, stipenditor neće obustaviti isplatu stipendije ali samo u slučajevima predviđenim Pravilnikom o obrazovanju i stipendiranju kadrova preduzeća.

Stipendisti kome je obustavljena stipendija zbog neupisivanja u naredni semestar — razred, nastaviće se isplata stipendije pod uslovom da je upisao sledeći semestar — razred u prvom narednom roku. Ukoliko stipendista ne upiše sljedeći semestar — razred ni u prvom narednom roku, a ne postoje opravdani razlozi, raskida se ugovor o stipendiranju, a stipendista je dužan vratiti stipenditoru cio iznos primljene stipendije i drugih davanja kako je to predviđeno u stavu 1. tačke V ovog Ugovora.

Ukoliko stipendista iz neopravdanih razloga ne završi školovanje, odnosno ne diplomira najkasnije godinu dana nakon roka iz tačke III Ugovora ili ako u toku učenja — studija izgubi više od 1 godine učenja — studija, raskida se Ugovor o stipendiranju, a stipendista je dužan da vrati cijeli iznos primljene stipendije i drugih davanja (tačka I i II ovog Ugovora) uvećan za zakonske kamate.

Opravdanost razloga iz tačke VI Ugovora cijeni nadležni organ samoupravljanja, kako je to predviđeno Pravilnikom o obrazovanju i stipendiranju kadrova.

VII.

Stipendista je dužan u toku učenja — studiranja i nakon absolviranja, prilikom upisa svakog razreda — semestra dostavljati na uvid stipenditoru potvrdu o upisu tog razreda — semestra a na završetku svake školske godine potvrde — uvjerenja o završnom razredu odnosno položenim ispitima.

VIII.

Stipenditor nije obavezan obezbijediti stan stipendisti prilikom stupanja na posao.

IX.

Stipendista izjavljuje da nije ni sa jednom drugom radnom organizacijom sklopio Ugovor o stipendiranju po kome ima obaveze.

X.

Neovisno od uslova iz Ugovora, stipenditor može otkazati dalje stipendiranje i u tom slučaju stipendistu oslobađa obaveza vraćanja stipendije.

XI.

U pogledu ostalih prava i obaveza ugovorenih strana, ukoliko ovim Ugovorom nisu obuhvaćena, primjenjivaće se odgovarajuća normativna akta Preduzeća UNIS i zakonski propisi, kao i akta Tvrnice.

XII.

U slučaju spora po ovom Ugovoru nadležan je sud u Sarajevu. Srebrevici.

XIII.

Ovaj Ugovor je sačinjen u pet jednakih primjeraka, od kojih jedan primjerak pripada stipendisti, jedan se dostavlja školi — fakultetu, a tri primjerka zadržava stipenditor.

U Srebrevici

Dana, 05.11. 1979. god.

STIPENDISTA,

Harbaš Jasna
(Harbaš Jasna)

ZA STIPENDITORA,

VD Direktor,
Dj-zić, dipl.ing.